ﬂ 000 “ABC-AiuzaiH”
_ABC Pa3spaboTtka 1 Nnpon3BoACTBO U3aennn 3

o= A MMH CcTasK, aloOMUHUA, KOMMO3UTHbIX MaTeEPUanoB

MAPKA, MOJIEJIb MOI[EJIBHLII?’I roa JABUT'ATEJIb TPAHCMUCCHU APTHUKYJIL
Acura RDX 2014- 3.5 BCE 09.28 ABC

3awwmTta ABC n KMM

KpoHwTeiH 1 ? Bonr M8x35
: I ati6a MS
3axkmagHats ABC.05.01.001.044

Borr M10x35
Il ati6a M10
3aknagHas ABC.05.01.000.01

Bont M8x30
Il ati6a M8
SakmagHas ABC.05.01.001.004

Bontr M10x35
Il aitGa M 10
Saknagaas ABC.05.01.000.013

IMopsa0K YCTAHOBKH KOMILIEKTA 3alIUTHI:

1 ITpuoXuTh 3aIUTy K Ky30BYy aBTOMOOMIISA U OIPENEIUTh TOUKH

kperuieHys. BHUMAHME mTaTHbIA MIaCTHKOBBIN MBUILHUK HE
CHUMATb.

2. YcTaHOBUTH 3aKjIagHbIe MIaHKH «By».

VYcranosuts 3anury JBC u KIIIT.

4, Bce touku kpertenus 3atsiHyts (M10-50 Hm, M8-30 Hw,
M6-10 Hm). Vcnionb30BaHKHe THEBMOMHCTPYMEHTA 3aIpeLiIeHO.

w

CocTaB KOMILJIEKTA Kpenexa:

HAVUMEHOBAHUWE  KOJIMYECTBO APTUKYVYJI

Boxr M8x35 3 .
M10x35 2 mir.
[laiiba M8 3 .
yBEIHYCHHAS M10 2 wiT.
N 8 3 .
[ITaii6a rpoBep 10 2t
SaanHas M10 2 . ABC.05.01.000.013
Ak M8 1 . ABC.05.01.001.004
2 10T, ABC.05.01.001.044
Kponmireitn . I,
2 1 wr.

www.abe33.ru



o . 000 “ABC-OAunzann”
_ABC Pa3spaboTka 1 Npon3BoACTBO U3AeNNn U3

oM 3 [A M1 cTanun, aNtoMUHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepuasioB

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIbHBI TOJT JBUT'ATEJIb TPAHCMUCCHUA APTUKVJI
Acura RDX 2014- 3.5 AT 4WD 09.28ABC

3awmTa gHMwa
Kponmrefin 4

Bonr M10x30
IITait6a M10
IMTait6a rpoeep 10
Saknaguas ABC..001 _

Bonr M6x25
IlTaitba M6
ITTaiiba rpoeep 6

:

BonrM8x30 /@ ok
IMTait6a M8
ITTait6a rpoeep 8
Saknagnas ABC..004

Bonr M8x30
Bonr M10x30 ITait6a M8
IMTait6a M10

aiiba rpope 8
IMTait6a rpoeep 10

Saknagnas ABC..001 <€~

Bonr M6x25 CocTaB KOMILIEKTA Kpenexa:
IlTait6a M6
" HAMMEHOBAHUWE |KOJIMYECTBO|APTHUKYVYJI
Bonr M8x30 IITaii6a rpoeep 623 2
ITafi6a M8 X IIT.
[lafi6a roBen 8 Bont M8x30 7 mrt.
M10x30 4 mr.
IMopsok ycTaHOBKH KOMILIEKTA 3AIIUTHI: M6 4 T
1 CHSTb WITaTHBIN TUIACTUKOBBIN MBUTEHUK [aii6a
: : M8 7 mir.
2. TIpHIIOKKUTE 3AIMTY K KY30BY H OIPEACTHTh TOYKH KPEILICHHS. YBCIMHICHHAL | 1y 4 1.
3. YcTaHOBUTH 3aKiIa/iHbIC IIAHKU U KpoHUITeHbl. KpoHITelHs! 1 6 4 mr
1 2 cTaBATCS MO OONTHI KperuieHus: abcopoepa. [11aiiGa rposep 3 7 .
4. YcTaHOBHTB 3aIIUTY. 10 4 ur.
1
5. Bce Touku kpemnienus 3atssHyte. BH UM A H W E ! Ilpu N MS > ABC..003
HCTIOIb30BAaHUY THEBMOMHCTPYMEHTA TIPOBECTH €T0 PETYIUPOBKY M10 . ABC..001
coryacHo 3HadeHusM (M6-5 Hm, M8-15 Hm, M10-25 Hm, M12- =
1 1 .
40 Hwm).
Kponmreitn 2 I,
P 3 1 mr.
MecTa KpenneHua KPOHLITEHHOB 4 1 wr.

KpoHLwTenH 1

KpoHLUTEenH 3

KpoHwTenH 2

www.abe33.ru



e . 000 “ABC-AunzanH”
_ABC Pa3spaboTka 1 Npon3BoACTBO U3Aennii ns

o M3 @AM cTann, aNtoMUHUA, KOMMNO3UTHbIX MaTepmanos

Acura RDX . ‘ C 09.28ABC

www.abe33.ru



